
PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 588
  Data: 20/08/2024 11:22

EXPEDIENTE
TEXTO INICIAL
97/2024 Moção::Congratulação - Verª. Lidiane Farias de Souza.
“MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO  97/2024” A Vereadora LIDIANE FARIAS DE SOUZA
integrante da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso - MS, observando as disposições
regimentais, com sua autoria, submeteu à apreciação e deliberação do Colendo Plenário desta Casa, a
presente Moção de Congratulação em face  da Senhor Pedro Pereira de Oliveira, a qual foi aprovada
por unanimidade  pelos presentes na Sessão Ordinária do dia 13 de agosto de 2024. A pedido todos os
vereadores abaixo assinados subscrevem a presente Moção.

83/2024 Moção::Congratulação - Ver. Amauri Olartechea.
Autoria: Amauri Olartechea. • Entrega da Moção de Congratulação nº 083/2024, de autoria do
Vereador Amauri Olartechea, em face da Dra. Danielle Mateus de Melo Guimarães pelo novo
escritório de Advocacia;

90/2024 Moção::Congratulação - Ver. Joanes Pimentel Vieira.
O Vereador, Joanes Pimentel Vieira, integrante da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso -
MS, observando as disposições regimentais, vem submeter à apreciação e deliberação do Colendo
Plenário desta Casa, a presente Moção de Congratulação em face do empresário José Fernandes da
Silva, proprietário do empreendimento “Bicicletaria São José” em Rio Verde de Mato Grosso/MS.

91/2024 Moção::Congratulação - Ver. Joanes Pimentel Vieira.
O Vereador, Joanes Pimentel Vieira, integrante da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso -
MS, observando as disposições regimentais, vem submeter à apreciação e deliberação do Colendo
Plenário desta Casa, a presente Moção de Congratulação em face do empresário José Galdino de
Oliveira, proprietário do empreendimento “Bicicletaria Popa Bike” em Rio Verde de Mato
Grosso/MS.

92/2024 Moção::Congratulação - Ver. Joanes Pimentel Vieira.
O Vereador, Joanes Pimentel Vieira, integrante da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso -
MS, observando as disposições regimentais, vem submeter à apreciação e deliberação do Colendo
Plenário desta Casa, a presente Moção de Congratulação em face do empresário Antonio Lopes de
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Oliveira, proprietário do empreendimento “Bicicletaria Oliveira” em Rio Verde de Mato Grosso/MS.

98/2024 Moção::Congratulação - Verª. Cleisymaira Paes de Souza Milléo.
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 098/2024” Senhor Presidente, Prezados Vereadores. A
Vereadora integrante da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso - MS, observando as
disposições regimentais, com autoria da Vereadora CLEISYMAIRA PAES DE SOUZA MILLÉO,
vêm submeter à apreciação e deliberação do Colendo Plenário desta Casa, a presente Moção de
Congratulação em face de Pedro Chaves e Therezinha dos Santos, autores do Livro Uniderp.

99/2024 Moção::Congratulação - Verª. Cleisymaira Paes de Souza Milléo.
“MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 099/2024” Senhor Presidente, Prezados Vereadores. A
Vereadora integrante da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso - MS, observando as
disposições regimentais, com autoria da Vereadora CLEISYMAIRA PAES DE SOUZA MILLÉO,
vêm submeter à apreciação e deliberação do Colendo Plenário desta Casa, a presente Moção de
Congratulação em face dos 30 anos da Loja Ponto do Colchões.

21/2024 Projeto de Lei - Verª. Cleisymaira Paes de Souza Milléo.
Senhor Presidente, 

 

Servimo-nos do presente expediente para encaminhar à Vossa Excelência e, aos demais nobres
vereadores desta douta Casa de Leis, o seguinte veto: 

 

• Veto Total ao Projeto de Lei n°021/2024; 

 

Sendo para o momento, renovamos nossos votos de elevada estima e distinta consideração.
 
• Leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 021/2024, de autoria da Vereadora Cleisymaira Paes de
Souza Milleo, Dispõe sobre a divulgação da demanda atendida e lista de espera por vagas em Creches
no Município de Rio Verde de Mato Grosso-MS, e dá outras providências;

Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI: 19/2024 Projeto de Lei - Verª. Cleisymaira Paes de Souza Milléo• Veto Total ao
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Projeto de Lei n°019/2024; Sendo para o momento, renovamos nossos votos de elevada estima e
distinta consideração.

 
 

7/2024 Projeto de Resolução - Ver. Carlos Da Rocha Pontes.
“DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS A VEREADORES E A SERVIDORES DO
PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE RIO VERDE DE MATO GROSSO DO SUL E, DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
 
• Leitura e Votação do Projeto de Resolução nº 007/2024, da Câmara Municipal, dispõe sobre a
concessão de diárias a Vereadores e a Servidores do Poder Legislativo do Município de Rio Verde de
Mato Grosso, Estado de Mato Grosso do Sul e, dá outras providências;

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA
PROJETO DE LEI: 7/2024 Projeto de Resolução - Ver. Carlos Da Rocha Pontes“DISPÕE SOBRE A
CONCESSÃO DE DIÁRIAS A VEREADORES E A SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO
DO MUNICÍPIO DE RIO VERDE DE MATO GROSSO DO SUL E, DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”.
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